

### Zásahy hliadok MsP v 48. týždni

V týždni od 26. novembra do 2. decembra 2012 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1822 udalostí. Medzi nimi bolo aj 252 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v tomto týždni pribudlo do zásahov mestských policajtov 241 prípadov. Aj medzi nimi bolo 59 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých zistili hliadky mestskej polície 114. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru. V oblasti porušenia pravidiel verejného poriadku riešili hliadky MsP 4 prípady a majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 7 krát.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná v tomto okrese pre 19 priestupcov a neporiadok okolo kontajnerových stojísk zistili mestskí policajti v štyroch prípadoch.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 18 motoristov. Napriek zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách tento zákaz porušilo 12 ľudí.

Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené v 64 prípadoch a najviac priestupkov v sledovanom týždni zistili a riešili hliadky mestskej polície na Antolskej ulici a to 26.

#### **Batoh z injekčnými striekačkami pod balkónom**

V stredu popoludní privolali občania mestských policajtov na Jasovskú ulicu. Pod balkónmi totiž našli batoh plný injekčných striekačiek. V ňom boli vo vreckách aj rôzne lieky. Komu tieto veci patrili nie je známe a zisťujú to policajti PZ, ktorých hliadka na miesto nálezu privolala.

#### **Otvorené auto si zloději našťastie nevšimli**

Vo štvrtok predpoludním spozorovala jedna z hliadok mestskej polície na Andrusovej ulici otvorenú červenú Škodu Fabia. V spínacej skrinke vozidla boli zasunuté aj kľúče od zapalovania. Podľa evidenčného čísla vozidla sa podarilo hliadke zistiť majiteľku auta, tá onedlho k vozidlu prišla a bezpečne ho uzatvorila. Vraj sa ponáhľala, preto v zhone ho zabudla uzatvoriť.

### **V škôlke si bezdomovec opeká klobásku**

V piatok podvečer smerovali hasiči do materskej škôlky na Jankolovej ulici v Petržalke. Na dvore škôlky sa rozhodol neznámy bezdomovec opieť si klobásku, avšak oheň sa mu vymkol spod kontroly. Či z večere aj niečo mal nie je známe, pretože zbadajúc metských policajtov vzal radšej nohy na plecia a ušiel.